Le cheche fleurettes :

Matériel : un crochet n°4 et 265g de Soyeuse Rose des sables.

Aide :

-5 brides rabattues ensemble :

Pour cela faire : « 1 jeté, piquer le crochet dans 1 m, ramener 1 boucle, 1 jeté, tirer le fil a
travers 2 boucles », répéter de "a" encore 4 fois, 1 jeté, tirer le fil a travers les 6 boucles.

-6 brides rabattues ensemble :
Pour cela faire : « 1 jeté, piquer le crochet dans 1 m, ramener 1 boucle, 1 jeté, tirer le fil a
travers 2 boucles », répéter de "a" encore 5 fois, 1 jeté, tirer le fil a travers les 7 boucles.

Les carrés :

Chainette : Faire une chainette de 6 ml et fermer le cercle par 1mc.

ler tour : 1 ml, 7 ms et fermer le cercle par 1 mc dans la ml de départ.

2eme tour : 3 ml et 5 bs rabattues ensemble, 5 ml, puis 6 bs rabattues ensemble et 5 ml,
continuer ainsi jusqu'a la fin du tour en terminant par 1mc dans la 3eme ml de départ. On
obtient 8 pétales.

3ieme tour : Faire 2 mc puis 3 ml, 3 bs dans le 1* arceau, 5 ml, 4 bs dans le 2ieme arceau, 3
ml, 4 bs dans le 3ieme arceau, Sml, 4 bs dans le 4ieme arceau, 3ml, 4 bs dans le Sieme arceau,
5ml, 4 bs dans le 6ieme arceau, 3 ml, 4 bs dans le 7ieme arceau, 5 ml, 4 bs dans le 8ieme
arceau, 3 ml, 1 maille coulée dans la 3™ ml de départ.

4ieme tour : 3 ml, 3 bs, 3 picots, ( 4 bs, 3 picots, 4 bs dans le 1* arceau ) 3 picots, 4 bs, 1 ml, 1
ms, 1 ml, 4 bs, 3 picots, ( 4 bs, 3 picots, 4 bs dans le 2ieme arceau ) 3 picots, 4 bs, 1 ml, 1 ms,




1 ml, 4 bs, 3 picots, ( 4 bs, 3 picots, 4 bs dans le 3ieme arceau ) 3 picots, 4 bs, | ml, 1 ms, 1
ml, 4 bs, 3 picots, ( 4 bs, 3 picots, 4 bs dans le 4ieme arceau ) 3 picots , 4 bs, 1 ml, 1 ms, 1 ml,
1 mc dans la 3ieme ml de départ.

Les triangles :

Chainette : Faire une chainette de 4 ml et fermer le cercle par 1mc.
ler tour : : 1 ml, 4 ms et fermer le cercle par 1 mc dans la ml de départ.

2eme tour : 3 ml et 5 bs rabattues ensemble, 5 ml, puis 6 bs rabattues ensemble et 5 ml,
continuer ainsi jusqu'a la obtenir 5 pétales.

3ieme tour : Retourner 1’ouvrage, faire 2 mc puis 5 ml, 4 bs dans le 1 arceau, 3 ml, 4 bs dans
le 2ieme arceau, 5 ml, 4 bs dans le 3ieme arceau, 3ml, 4 bs dans le 4ieme arceau, , 5 ml faire 1
m coulée dans I’anneau du rang précédent.

4ieme tour : Retourner 1’ouvrage, faire 2 mc 3ml, 3 picots, 3 bs, 3 picots 4 bs, 1 ml, 1 ms, 1
ml, 4 bs, 3 picots, 4 bs, 3 picots, 4 bs, 3 picots, 4 bs, | ml, 1 ms, 1 ml, 4 bs, 3 picots, 4 bs, 3
picots, fermer par 1 m coulé dans I’anneau du rang précédent.
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Réaliser 28 carrés et 8 triangles, vous pouvez attacher au fur et a mesure les carrés entre eux
par les picots, cela évite les coutures d’assemblage en fin de travail.

Les franges : Couper des brins de 20 cm, 5 brins par picots, les plier en deux et glisser la
pliure dans I’anneau formé par les picots au bord du cheche, faites passer les brins par la
boucle formée par cette pliure, tirer vous obtenez ainsi des franges.
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